
DĚKANÁT FAKULTY TECHNOLOGIE OCHRANY PROSTŘEDÍ 

VYSOKÉ ŠKOLY CHEMICKO-TECHNOLOGICKÉ V PRAZE 
 

Zápis 

z kolegia děkana dne 10. března 2026  

 

 

Přítomni:      prof. Jeníček, dr. Bindzar, doc. Hlinčík, dr. Brunhoferová (online), prof. Bartáček, 

doc. Pohořelý, dr. McGachy, prof. Kočí, dr. Kouba, dr. Šmejkalová, Ing. Šritrová 

Omluveni:     

 

Informace z KR  

 

Rektor 

− Info k rozpočtu, čekáme na další informace z MŠMT. 

− Výstavba budovy na Dejvickém náměstí. Proběhne výstava v NTK a prezentace pro 

akademickou obec. 

 

Kancléřka 

− V příštím týdnu se bude konat Vědecká rada VŠCHT. 

− 26. 3. ve 14.30 přednese pan rektor „Zprávu o stavu Unie“. 

 

Pror. Jahoda  

− Plán reakreditací a jednání s jednotlivými proděkany fakult. 

− Kontrola dat pedagogické zátěže. 

 

Pror. Matějka  

 

Pror. Novák 

− Připravuje se vyhlášení projektu „Restart“. Jde o projekt návratu pracovníků do procesu po 

přerušení kariéry. Je možno čerpat peníze z projektu MŠMT. 

− Náprava chyb v OBD. 

 

Pror. Rumlová  

− Vývoj o vyjednávání o formátu třístranných smluv.  

− Probíhají kontroly doktorských příjmů. 

− Byla zahájena diskuze, jak by do budoucna měla vypadat doktorská škola. 

 

Pror. Kramaříková 

− Revize strategického záměru školy. 

− Probíhají schůzky nové paní prorektorky s děkany jednotlivých fakult. 

 

Kvestorka 

− Připravují se data k rozpočtu, zejména rektorátních pracovišť. 

− Hospodářský výsledek školy byl v zelených číslech. 

 

Senát 

− 24. 3. proběhne další zasedání senátu. 

 

 

 

Příští kolegium rektora se bude konat 31. 3. 2026 

 

 



Informace z KD 

 

prof. Jeníček – děkan  

− Na kolegiu rektora vzešel požadavek na zjednodušení administrativní zátěže při kolokviích 

doktorských studentů. 

− Na Kachekranu získala naše fakulta 3. místo. 

− Požádal vedoucí ústavů o vyplnění údajů pro kontrolu kmenových úvazků. 

− Bilance osobních nákladů. Všechny ústavy zůstaly v plusových hodnotách. 

 

dr. Bindzar – proděkan pro pedagogiku 

− Přijímací řízení, dosavadní statistiky. 
− Zkoušky z českého jazyka pro přijímací řízení bc., za FTOP dr. Kroufek, doc. Sýkora. 
− Pror. Jahoda připravuje pro rozpočet podklady o pedagogických aktivitách. Data pošle pan 

prorektor tajemníkům ústavů ke kontrole. 
− Předmět „Odborná práce na ústavu“, může být vedoucím projektu doktorand? Kolegium se 

shodlo, že vedoucím musí být vždy zaměstnanec fakulty. 
− Letní škola, laboratoře doc. Sýkora, přednášky prof. Jeníček, doc. Jelínek. 
− PIGA, proběhla diskuze o podobě této interní grantové soutěže. 
− V SIS je zveřejněna anketa za ZS. Pan proděkan prosí zúčastněné o zpětnou reakci. 
− Bude se aktualizovat dodatek k diplomu, resp. desky k němu. Bude aktualizován QR kód, kde 

je představení fakult, naše fakulta by měla tyto informace upravit. Viz příloha zápisu. 
− Info k akreditacím, pro bc. znovu akreditovat program Energie a paliva (je nutno podat na 

začátku roku 2028) a Omezování klimatických změn (na NAU poslat akreditační spis 15. 9. 

2027). 
− Akreditace Technologie vody a Environmentální inženýrství a toxikologie – je třeba 

rozhodnout, zda je reálné stihnout akreditace do konce června, nebo bude hodnocení probíhat 

přes léto. 
− Vedoucí prací BP a DP by měli kontrolovat své studenty, že mají zřízen ORCID. Později by 

z této práce mohl být výstup – poklad pro OBD. 
 

doc. Hlinčík – proděkan pro vědu a výzkum  

− Navýšení stipendia doktorandů související s navýšením minimální mzdy bude od začátku 

akademického roku a půjde ze zdrojů školy. 

− Specifický vysokoškolský výzkum – fakultní grantová komise, dělení viz prezentace v průběhu 

kolegia děkana. 

− Projekty IGA, dojde ke zrušení oborových grantů? V budoucnu příprava nové IGY a možnost 

řešení projektů na 18 měsíců. 

− Doc. Hlinčík zašle dotazník ke kolokviím. Návrh je, aby bylo  kolokvium pouze jako předmět 

s hodnocením A, B, C. V případě hodnocení B, C bude textové pole pro zpětnou vazbu 

studentovi. 

− Trojstranné smlouvy – proběhla diskuze. 

− OBD, doc. Hlinčík zašle dokument z oddělení VaTT, kde jsou problematické výstupy z OBD. 

Termín pro nápravu: 25. 3. 2026. Opravu zasílat na obd@vscht.cz. Je dobré mít jednoho 

zodpovědného člověka za OBD za ústav, který bude opravy na výše uvedenou adresu zasílat.  

 

Dr. Brunhoferová – proděkanka pro styk s průmyslem a zahr. styky, dr. Šmejkalová 

− Schůzka s Filipem Faltejskem, vznikne formulář pro krátkodobé hostování, výzvy podávat do 

konce března 2026. 

− Schůzka s prof. Matějkou, možnost financování výjezdů mimo Erasmus. Na stránkách zahr. 

oddělení jsou zveřejněny aktuální podpory pro výjezdy pro danou zemi. 

− Tabulka zahraničních spoluprací fakulty – Filip Faltejsek bude zasílat nabídky přímo daným 

ústavům. 

− 11. 6. proběhne setkání s budoucími prvními ročníky v Uhelně. 

mailto:obd@vscht.cz


− Zpracování dlouhodobých dotazníků – Ing. Vyšohlíd, viz příloha k zápisu. 

 

Ústav 217 (prof. Bartáček) 

 

Ústav 218 (doc. Pohořelý) 

− U magisterských SZZ musí být členové komisí i z jiných ústavů? Ne, mohou být jen z jednoho 

ústavu. 

− Ústav energetiky by se měl přesouvat do nových prostor, pan docent žádá pana děkana, aby 

vznesl dotaz, jestli plánované místnosti ústavu 218 jim budou skutečně přiznány. Ústav 218 

požaduje již nyní nejméně dvě místnosti (jeden skladovací prostor, jedna kancelář) 

v rekonstruovaných prostorách. 

 

Ústav 228 (doc. Hlinčík) 

− Do budoucna žádá o informování ústavů o rekonstrukcích, které se budou v okolí ústavů 

provádět. Prašnost, posouzení možných rizik, atd. 

 

Ústav 240 (dr. McGachy) 

 

Ústav 241 (prof. Kočí) 

 

Senát (dr. Kouba) 

 

Ing. Šritrová  

− 22. 4. 2026 proběhne Anglická konference doktorandů. 
 

Různé 

 

 

 

Příští termín konání kolegia děkana bude 31. 3. 2026 ve 13. 30 hodin. 

 

 

Zapsala: Šárka Dintarová 


